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Déterminer la négation de chacune des propositions suivantes

1
(1) "(D:UDR) L <0 Ou:n+;22"

(2) "(gnoN) (MS%}: (2=0)

(3) "(02OR)(pOZ): psw<p+1

En utilisant le raisonnement par contraposé montrer que
1) (02OR)(0yOR) (z#1etyz-2)= (ay-22%y-2)

2) montrer que

(Dme)(DyDR) : (wi_% etyi_%Jﬁ(Qxy+x+y¢—%J

1) montrer par récurrence que

(DnDN*) —1+2-3+

2) a) montrer que (DmDN*) Jm+1-m < 1

b) montrer par récurrence que

(onON')

EXERCICE (1)
Déterminer la négation de chacune des propositions suivantes

1
(1) "(DmDR): 2 <0 0u:v+;22"

(2) "(gnoN) Uz‘sij =(z=0) "

(3) "(0zDR)(pOZ): psw<p+l

En utilisant le raisonnement par contraposé montrer que
1) (020R)(DyOR) :( r#1et y¢—2) - (:cy—2¢y—2x)

2) montrer que

(DJJDR)(DyDR) : [x#—% etyi_%j3[2my+$+y¢—%]

1) montrer par récurrence que

(onON) -142-3+
2) a) montrer que (DmDN*) m+1—-m

b) montrer par récurrence que

(on DN






